

大家好，bts区块链交易查询相信很多的网友都不是很明白，包括btc区块链查询也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于bts区块链交易查询和btc区块链查询的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

- [1. 到目前为止，有多少种用区块链技术的虚拟货币？](#)
- [2. “区块链”公司如何靠六万起家年入千万？](#)

到目前为止，有多少种用区块链技术的虚拟货币？

1、比特币

虽然我不支持（相信已经有了解所以不需要介绍）比特币，但我认为比特币还有上涨空间。首先它是区块链技术的发源地并且市场对其有信心，在各大政策对其不利的情况下仍然保持一个稳定的增长，一旦其解决了扩容问题，价格上涨可以预见。就在截止今天12月18日比特币已经突破20000美元，所以现在流传着一句话，十年前你错过了买房，5年前你错过了炒股，2年前你错过了比特币，等于错过了这辈子三次翻身的机会。

2、以太坊

跟比特币相比，以太坊的优点在于没有政策的困扰，thedaos事件虽然导致其分叉，企业版以太坊联盟的成立或许将解决这一问题。其提出的智能合约概念和前景，吸引了众多开发者的追随。

个人支持eth，社区运营的本质就是多数决定少数。

3、数字黄金

这个数字黄金获得的主要方式是通过一款智能路由器进行挖矿。挖矿的原理就和迅雷玩客云相似，不过不用单独再购买路由器。但是需要newifi新路由的路由产品，选择支持黄金矿区的路由设备，配置一个私人云盘，贡献自己家里的闲置带宽、储存空间、计算空间，然后newifi新路由官方会奖励数字黄金。我看newifi新路由与官网在12月开始公布的这个功能，说是基于区块链项目的路由器，我觉得和玩客币很像，而且这个项目刚开始，先入局的总没有亏的，具体以后会怎样，看其发展吧。

4、Zec

相对于比特币和以太坊，Z币的风险会更大一些，其价值的体现也将需要更长的时间。但从长远来看,其匿名的价值将是人类普遍追求的价值之一。

5、Bts

比特股的功能非常强大，系统也很稳定。去中心化交易、锚定系统等等。虽然因为创始人BM的脑残行为伤害了社区，但比特股的价值明显低估，逢低持有，不失为明智的选择。

6、链克（玩客币）

迅雷今年8月份推出的私人云盘玩客云旗下虚拟数字货币链克，从推出开始的几毛钱到最高峰值达到8元，可以说链克是今年国内最具潜力的虚拟数字货币，但是迅雷官方一直声称不做ICO，但是看其火爆程度和炒作模式，迅雷链克未来还是颇有前景。

虽然迅雷方一直喊出了它们这款链克是ALLIN链，说明其做区块链的决心很大，但民间传言目前只是概念区块链而已，未来怎样，静观其变。

7、流量宝盒

云帆技术出品的CDN挖矿平台，道理和玩客云、newifi新路由类似，通过共享自己的流量获得流量宝盒。我在其官网上看到也是号称基于区块链的CDN矿场平台。

目前这个产品也是今年才开始上线的，看来基于共享流量的区块链技术也是一种趋势。

“区块链”公司如何靠六万起家年入千万？

想要通过炒币从六万到年入千万很难

虽然在2017年虚拟货币中不乏百倍千倍甚至上万倍涨幅的虚拟货币，但是实际上你能选中的可能性微乎其微。一方面1700多种虚拟货币种类是在太多，另一方面基于人性你很难把虚拟货币拿到最后。而且虚拟货币投资风险很高，在去年创下新高之后，2018年一直处于盘整的状态。

盲目买入虚拟货币你不但可能赚不到千万，反而把自己的六万都赔进去了。

区块链的本质是一种技术

在区块链方向有很多机会等待你去选择。但是如果启动资金只有六万的话，很多项目你是根本无法开发的。自然你也没有办法通过区块链技术赚到你的一千万。

区块链技术确实有前途，而京东阿里腾讯等大公司也确实开始布局区块链领域。

但是作为普通人不要总想着这种用6万就博得1000万的机会。无论在哪个领域都很难出现这种机会。区块链的本质依然是技术，而你指望依靠一门技术就能实现你6万变1000万的梦想是根本不现实的。

区块链技术对于我们每个人都是一个机会。但是不要总想以小博大，瞬间实现财务自由。脚踏实地地去学习知识，提高自己的能力才是更好的选择。

文章分享结束，bts区块链交易查询和btc区块链查询的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！